

# Electronica 2024 se silným doprovodným programem

Již za pár týdnů se v Mnichově roztočí turnikety veletrhu Electronica, který se koná společně s veletrhem Semicon Europa. Od 12. do 15. listopadu tam představí své nejnovější produkty více než 3 000 vystavovatelů z celého světa. Z ČR je to 30 vystavovatelů. Rozsáhlý doprovodný program zaujme fóry zaměřenými na praxi, konferencemi a četnými speciálními akcemi.

„Veletrh electronica 2024 je úspěšný již nyní,“ říká ředitelka veletrhu Katja Stollevová. „Máme osmnáct plných hal, vynikající doprovodný program a cítíme, jak moc se vystavovatelé na letošní veletrh těší.“ Je mezi nimi mnoho odborníků z oboru, kteří se podělí o své praktické znalosti v prezentacích a diskusích na fórech veletrhu electronica. Ta se budou konat na šesti různých pódii přímo v příslušných výstavních prostorách a budou pokrývat téměř všechny oblasti elektroniky. Témata sahají od automobilového průmyslu a elektrických konektorů až po vestavné systémy, IIoT a výkonnou elektroniku.

## Pohled na trendy v automobilové elektronice a bezdrátových komunikačních sítích

Současně s veletrhem Electronica se v ICM (*International Congress Center*) konají dvě špičkové mezinárodní konference. Na konferenci Electronica Automotive Conference se 11. listopadu, v předvečer veletrhu, sejdou odborníci a vedoucí pracovníci z celého dodavatelského řetězce automobilového průmyslu. Mezi hlavními řečníky jsou např. Peter Schiefer, ředitel společnosti Infineon Technologies pro automobilový průmysl, nebo Gregg Lowe, generální ředitel společnosti Wolfspeed. Letošní konference se zaměří na trendy a výzvy v oblasti elektrifikace, udržitelnosti a kybernetické bezpečnosti automobilů, stejně jako na vývoj v oblasti trendů v interiéru a asistenčních systémech pro řidiče.

Kongres o bezdrátové komunikaci Wireless Congress: Systems & Applications se uskuteční 13. a 14. listopadu. Sdružuje mezinárodní komunitu odborníků v oblasti bezdrátových systémů a zaměří se na nejnovější vývoj a praktické využití pokročilých bezdrátových sítí v průmyslu.

## Rozhovory generálních ředitelů

Jedním z vrcholů každého veletrhu Electronica je kulatý stůl generálních ředitelů, který se bude konat 11. listopadu v 17 h, tedy



Obr. 1. Odborná fóra pokryjí všechny nejdůležitější trendy moderní elektroniky

večer před prvním dnem veletrhu, v kongresovém centru ICM. Letos se diskuse se špičkovými hosty zaměří na téma Cesta k plně elektrické společnosti. Zúčastní se generální



Obr. 2. Důležitou součástí veletrhu je také péče o mladé talenty a kariérní poradenství

ředitel Jean-Marc Chery (STMicroelectronics), Jochen Hanebeck (Infineon Technologies) a Kurt Sievers (NXP Semiconductors) a jako pozvaný host Barbara Bergmeierová, výrobní ředitelka společnosti Jaguar Land Rover.

## Utváření udržitelné budoucnosti

Udržitelnost je tématem, které se prolíná celým veletrhem i doprovodným programem. Kromě četných prezentací na různých pódii a konferencích je tomuto tématu věnováno několik speciálních akcí. Například 13. listopadu přinese asociace BGreen celodenní program přednášek a panelových diskusí o nejnovějších trendech a výzvách v oblasti udržitelnosti a oběhového hospodářství. Na All Electric Society Tour, komentované prohlídce, kterou podporuje svaz ZVEI, se budou moci návštěvníci seznámit s vybranými vystavovateli naživo při individuální prohlídce jejich stánků.

## Scéna pro mladé talenty

Elektronický průmysl jako odvětví orientované na budoucnost potřebuje ty nejlepší mozky. Platforma Electronica Fast Forward dává začínajícím firmám prostor v hale B4, stánek 440: ve spolupráci se společností Elektor budou mít vybrané mladé firmy možnost představit své inovace a získat prestižní ocenění Fast Forward Award. Letos se také zavádí speciální stánek pro influencery elektronické scény.

Dalším tématem je kariéra a mladé talenty. Kariérní zóna (hala B4, stánek 359) nabízí každodenní osobní poradenství při podávání přihlášek a plánování kariéry, stejně jako trh práce s informacemi z oboru a exkluzivními pracovními nabídkami. Den mladých talentů v poslední den veletrhu, 15. listopadu, nabídne studentům škol a univerzit další program v podobě prohlídek, workshopů a kariérního poradenství se vstupem zdarma.

Po celou dobu veletrhu bude v atriu mezi A1 a B1 k dispozici Inno-Truck německého Spolkového ministerstva pro vzdělávání a výzkum. Mobilní výstava se ve dvou patrech zaměří na technické inovace od výzkumu až po každodenní užítí a s nimi spojené profesní profily.

Více informací: <https://electronica.de/en/conferences/>.

[Tisková zpráva Messe München, 2. října 2024.]

(Bk)